

Airbus представил концепцию самолетов на водороде. Далеко ли они полетят?

Written by Administrator

Monday, 05 October 2020 10:33 -

Авиастроительный гигант Airbus представил три концепта самолетов будущего, работающих на водороде. Это будут первые в мире серийные пассажирские лайнеры без вредных выбросов углерода, их планируют ввести в эксплуатацию в 2035 году. Первый самолет с турбореактивным двигателем рассчитан на трансконтинентальные линии, он сможет перевозить до 200 пассажиров на расстояние 3 700 километров. Жидкий водород будет располагаться в баках в задней части самолета. Второй самолет оборудован турбовинтовыми двигателями и рассчитан на перевозку до 100 пассажиров на расстояние около 1 800 километров.

Подробнее: https://www.m24.ru/articles/nauka/26092020/157147?utm_source=CopyBuf